



Pentru informare/publicare  
09.10.2010

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **2.125 litri de motorină și 3.360 pachete de țigări, reținute în vederea confiscării de D.R.A.O.V. Galați și Birourile vamale Oancea și Galați**

*Lucrătorii vamali din cadrul Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Galați și de la Birourile vamale Galați și Oancea (unități subordonate D.R.A.O.V. Galați) au reținut în vederea confiscării 2.125 litri motorină și 3.360 pachete de țigări de contrabandă, în valoare totală de aproximativ 32.830 lei (7.950 euro).*

Vineri, 5 februarie 2010, o echipă de control formată din **inspectori vamali ai Serviciului de Supraveghere Operațiuni Vamale și Mărfuri Accizabile din cadrul D.R.A.O.V. Galați**, acționând în baza unor informații și a analizei de risc, au efectuat un control la un popas turistic aflat în județul Galați, pe DN 24.

În urma verificărilor produselor accizabile deținute în incinta societății comerciale respective, a fost descoperită într-un țarc improvizat cantitatea de **2.125 de litri motorină**, pentru care nu s-au putut prezenta documente de proveniență.

Întreaga cantitate de combustibil, **în valoare de peste 8.500 de lei**, a fost reținută în vederea confiscării, inspectorii vamali aplicând **o amendă de 20.000 de lei**, pentru încălcarea legislației în vigoare cu privire la deținerea produselor accizabile.

Luni, 8 februarie 2010, pe raza portului Galați a fost oprit pentru controlul vamal de intrare în Uniunea Europeană o navă sub pavilion Ucraina, care se deplasa pe ruta Izmail, Ucraina – Linz, Austria.

În urma controlului efectuat de către **lucrătorii vamali de la Biroul vamal Galați**, au fost descoperite **2.050 de pachete țigări marca „CAMEL” nedecarate, având o valoare de piață de circa 5.000 de euro, timbrate cu timbre Ucraina**, ascunse în podeaua magaziei de alimente a navei, care aveau ca destinație piața neagră vest-europeană.

Deținătorul bunurilor, cetățeanul ucrainean T. Eduard, în vârstă de 40 de ani, membru al echipajului navei (bucătar), **a fost amendat contravențional cu suma de**



Tele acces gratuit!  
080 00 80 880

Call Center  
021/310.64.63



**9.000 de lei**, pentru încălcarea legislației vamale, iar întreaga cantitate de țigări a fost reținută în vederea confiscării.

**Și lucrătorii vamali de la Biroul Vamal Oancea** au descoperit, ascunse și nedeclarate, într-un autoturism oprit pentru control, 1.310 pachete de țigări cu timbru Republica Moldova, ce urmau a fi introduse ilegal în țară.

Astfel, în seara zilei de 7 februarie a.c., în jurul orei 23.00, la Biroul Vamal Oancea s-a prezentat pe sensul de intrare în țară cetățeanul moldovean Alexei P, în vârstă de 47 ani, la volanul unui autoturism marca BMW, înmatriculat în Republica Moldova.

La controlul efectuat asupra autovehiculului, lucrătorii vamali au descoperit ascunse și nedeclarate, în scaune, în locul airbag-ului și în locuri special amenajate prin compartimentarea rezervorului, dublarea aripilor spate și a barei de protecție spate, **1.310 pachete de țigări mărcile “WINSTON BLUE”, “PLAI” și “PLUGARUL”, timbrate în Republica Moldova, în valoare de 890 de euro.**

Lucrătorii vamali au sancționat contravențional cetățeanul moldovean cu amendă în cuantum de **5.000 de lei**, iar întreaga cantitate de țigări, precum și autoturismul, modificat în vederea ascunderii mărfurilor de contrabandă, au fost reținute în vederea confiscării, conform legislației în vigoare.

**Serviciul Mass Media și Informare Publică din cadrul A.N.V.**